
      
  

 

                                                                                                                 
 

Rímskokatolícka cirkev - Farnosť Božieho Milosrdenstva  - Trnava Prednádražie 
 

Liturgický kalendár 
PONDELOK:  sv. Vavrinca z Brindisi, kňaza a učiteľa Cirkvi, ľ. spomienka 

UTOROK:       sv. Márie Magdalény, sviatok 

STREDA:        sv. Brigity, rehoľníčky, patrónky Európy, sviatok 

ŠTVRTOK:     sv. Šarbela Machlúfa, kňaza, ľ. spomienka 

PIATOK:         sv. Jakuba, apoštola, sviatok  

SOBOTA:        sv. Joachima a Anna, rodičov preblahoslavenej Panny Márie, spomienka 

NEDEĽA:       17. v cezročnom období – (5. svetový deň starých rodičov a seniorov) 

 

Úmysly sv. omší  
 

STREDA † syn Jozef      9:00 
PIATOK † Michaela a Ľubomír     18:00 
SOBOTA † rodičia, sestra Eva       9:00 
NEDEĽA 
(27. 07. 2025) 

† Františka (ž.), Juraj, starí rodičia  

† Anna, Vladimír a za zdravie a Božiu pomoc pre ich deti s rodinami    
 9:00 

10:30 
  

* V piatok bude od 17:20 hod. adorácia Najsv. Sviatosti Oltárnej do sv. omše.  
 
* Nezabúdajte pri modlitbe aj na našich miništrantov, ktorí konajú túto krásnu 
službu Bohu i ľuďom, aby ju konali zodpovedne a dobre využili tento čas prázdnin.  
 

* Ďakujem za všetky vaše služby, obety a milodary pre naše centrum a farnosť. Naďalej 
Vás prosíme o pomoc pri financovaní nášho kostola: SK20 0900 0000 0002 8611 
4432. Za všetky Vaše milodary Pán Boh zaplať. 
 
* Pred 21:00 hod. sa každý deň spájame spoločne duchovne v modlitbe Litánií k predrahej 

Krvi Krista Pána. O 21:00 hod. udelím všetkým eucharistické požehnanie (príp. 

kňazské). Potom sa môžeme pomodliť 3 x „Zdravas, Mária“ s dodatkom: Mária, 

Pomocnica kresťanov, oroduj za nás; sv. Jozef, vzor a ochranca ctiteľov 

Najsvätejšieho Srdca Ježišovho, oroduj za nás. Všetci naši strážni anjeli – 

ochraňujte nás. Amen. Aj takto chceme odprosovať Pána Boha za naše hriechy, ktorými 

sa vzďaľujeme od diela vykúpenia Ježiša Krista, ktorý vylial svoju krv za nás a našu spásu. 

Prosíme o Božie zmilovanie a navrátenie sa ku kresťanskému zmýšľaniu a životu podľa 

evanjelia. 

* * * * * 

* Bratia a sestry, využime tento dovolenkový čas na to, aby sme sa zastavili a počúvali Ježiša. Dnes je čoraz ťažšie nájsť si 
voľné chvíle na meditáciu. Pracovné tempo je pre mnohých ľudí frenetické a únavné. Letné obdobie môže byť cenným časom 
aj na otvorenie evanjelia a jeho pomalé čítanie bez náhlenia; každý deň kúsok, malý úsek evanjelia. A takto vnikáme do 
Ježišovej dynamiky. Pripusťme si otázky, ktoré nám tieto stránky kladú, pýtajme sa sami seba, ako sa vyvíja náš život, môj 
život, či je v súlade s tým, čo hovorí Ježiš, alebo nie až tak veľmi. Zvlášť si položme otázku: keď začínam svoj deň, vrhám 
sa bezhlavo do víru povinností, alebo najprv hľadám inšpiráciu v Božom slove? Neraz začíname deň automaticky, hneď sme 
v behu... ako tie sliepky. Nie. Dni musíme začínať ponajprv pohľadom na Pána, vziať do rúk jeho slovo, krátke, ale nech je 
to inšpirácia dňa. Ak ráno vyjdeme z domu s Ježišovým slovom v mysli, ten deň nepochybne nadobudne tón poznačený týmto 
slovom, ktoré má moc usmerňovať naše konanie tak, ako chce Pán.   

František  

 
                                                                                                                                                                                                                                                         

Farské  oznamy  
16. cezročná nedeľa  – 20. 07. 2025 

 


